

Errata 03/2020 - Edital 01/2020

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, *CAMPUS AVANÇADO VIGIA* por intermédio de sua Diretora Geral Substituta, ANDREIA CONCEIÇÃO ALVES DOS SANTOS, nomeada pela Portaria nº 1.330/2018-GAB/Reitoria, no uso de suas atribuições legais e da Comissão de Processo Seletivo - (COMPESE) do Campus Avançado Vigia, nomeada pela Portaria nº 049/2019, tornam público a **Errata nº 03/2020** do Edital nº **01/2020** – que dispõe sobre a **alteração do Cronograma** do Processo Seletivo.

ONDE ESTAVA ESCRITO:

9. DO CRONOGRAMA

DATA	ATIVIDADE
03/02/2020	Publicação do Edital
04 a 13/02/2020	Período de inscrição
18/02/2020	Publicação do resultado preliminar da chamada pública
18/02/2020	Interposição de recurso contra o resultado preliminar
19/02/2020	Análise dos Recursos
19/02/2020	Resultado dos Recursos
19/02/2020	Resultado Final
20 a 28/02/2020	Efetivação da matrícula dos aprovados
02/03/2020	Chamada da Lista de Espera
02 a 03/03/2020	Efetivação da matrícula dos candidatos da Lista de Espera
04/03/2020	Previsão do início das aulas

LEIA-SE:

9. DO CRONOGRAMA

DATA	ATIVIDADE
03/02/2020	Publicação do Edital
04 a 13/02/2020	Período de inscrição
18/02/2020	Publicação do resultado preliminar da chamada pública
18/02/2020	Interposição de recurso contra o resultado preliminar
19/02/2020	Análise dos Recursos
19/02/2020	Resultado dos Recursos
19/02/2020	Resultado Final
20 a 04/03/2020	Efetivação da matrícula dos aprovados
05/03/2020	Chamada da Lista de Espera
05 a 09/03/2020	Efetivação da matrícula dos candidatos da Lista de Espera
09/03/2020	Previsão do início das aulas